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ОТЧЕТ

ЗА ДЕЙНОСТТА НА

 БЪЛГАРО-ИСПАНСКИЯ БИЗНЕС СЪВЕТ 

ЗА 2005 г.
Към настоящия момент, в Българо-испанския бизнес съвет членуват 25 фирми и организации. 

През периода 28 февруари – 4 март 2005 г., БИБС със съдействието на Търговско-промишлената палата на Барселона осъществи посещение на своя делегация в Каталонската столица. Участие взеха следните 7 фирми: Дели 99, Евробул Инженеринг, Елидис, Интермашинекс, Иммобан Испания, Марин Батуров и Саранда. Посещението на участниците е отчетено като много успешно. Интересът за участие от наша страна бе значително по-голям, но след потвърждение от ТПП – Барселона за конкретен интерес от испански фирми с потвърдени срещи, се стигна до ограничаване на българските фирми. В продължение на 2 дни програмата на всеки един от участниците бе запълнена със срещи. Делегацията бе водена от г-н Димитър Пампулов. С ръководството на ТПП – Барселона бе постигната договореност за по-нататъшно сътрудничество между двете палати в различни области. Също така, бе проведена среща с ръководството на КОПКА – Правителствена организация за развитието на Каталуния.

На 22 февруари 2005 г. българската фондация “ИНТЕРКУЛТУРА” съвместно с БИБС направи “Представяне на системата за испанско качество в туризма”, към което бе проявен интерес от фирми в туристическия бранш, хотелиерство и ресторантьорство. 

По инициатива на БИБС и на фирма Саранда, на 31 март 2005 г. в офисите на фирмата бе проведено събрание на членовете в присъствието на Търговско-икономическия съветник на Испания г-н Карлос Мерино, който направи кратък преглед на развитието на сътрудничеството между България и Испания и отговори на редица въпроси.

По подобен начин бихме могли да подходим и в бъдеще, стига да има желаещи фирми да домакинстват на такива срещи.

През отчетния период ръководството на БИБС проведе среща в София с представител на търговската палата на Кастелйон, който бе запознат с дейността на Съвета и на който бе предоставен списък с членуващите фирми, с техните координати, предмет на дейност и интереси за сътрудничество в Испания. Представителят на ТПП – Кастелйон изяви готовност за сътрудничество при разпращането на този списък сред членовете на палатата. БИБС се срещна и с представител на Асоциацията на износителите на електронни и информационни технологии - Испания, в следствие на което на Съвета бяха предоставени каталози за безплатно ползване от членовете. 

През месец април Съветът посрещна представители на Inkoa Sistemas – инженерингова и консултантска фирма, на която бяха организирани срещи със заинтересовани наши членове. 

С активното съдействие на БИБС бе осъществяван контакт между правителствената организация EXCAL, със седалище в Мадрид, и фирмите-членове с цел организиране на 2 бизнес-срещи в Мадрид. Първата бе проведена от 4-7 юли и бе насочена към фирми, свързани с търговия с врати, прозорци и аксесоари за тях. Втората се проведе от 3-7 октомври и участие взеха фирми, работещи в областта на инженерните и енергийни услуги, информационни технологии и телекомуникации, системи за контрол на качеството и др. Разходите по пътуването и престоя на българските участници в бизнес-срещите бе поет изцяло от организаторите. Отново трябва да отбележим, че подборът извършва испанската страна на базата на конкретни регистрационни форми.

Секретариатът на БИБС поддържа в наличност и предоставя за ползване на заинтересованите фирми набор от специализирани издания - каталози с испански фирми-производители от различни сектори, бизнес гайдове, списания и др., които са на разположение на членовете на Съвета безплатно. 

През целия отчетен период Секретариатът на БИБС редовно информира фирмите-членове за предстоящи мероприятия, новопостъпили издания, оферти на испански фирми, търсещи контакти в България, изпраща електронни бюлетини. Официалният уеб-сайт на Съвета продължава да функционира, като членовете имат възможност безплатно да публикуват оферти на испански в него.

Описаните по-горе мероприятия и дейност на БИБС се осъществява с активното участие на Испанското търговско представителство в София, което при всеки конкретен случай оказват нужното съдействие.

Финансово състояние - от членски внос са набрани 2 300 лева. Към настоящия момент наличните средства на Съвета възлизат на 5 250 лв. На разположение в Секретариата на БИБС е пълен финансов отчет за посочения период. При направено запитване може да се предостави на всеки заинтересован. 

София, 16 ноември 2005 г.
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